

Новость · 10 декабря 2019, 11:09

## Двое участковых заставили жителя Кубани нарвать конопли, чтобы затем его задержать и возбудить уголовное дело

В Краснодарском крае будут судить двоих участковых по Староминскому району, которые заставили местного жителя нарвать конопли, [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

Полицейских обвиняют в превышении должностных полномочий (часть 1 статьи 286 УК). Как установило следствие, не позднее августа 2018 года участковые пришли домой к 50-летнему жителю станицы Канеловской и задержали его без каких-либо оснований.

В отделении участковые угрозами заставили мужчину нарвать конопли. Тот согласился, «испугавшись негативных для себя и своей семьи последствий».

Тогда полицейские отвезли задержанного в лес, где росла конопля. По указанию участковых мужчина нарвал конопли, сложил ее в пакет и стал ждать, когда его задержат другие полицейские. В итоге против него возбудили уголовное дело, которое вскоре прекратили из-за отсутствия состава преступления.